
令和３年度　学校評価アンケート集計結果（保護者）
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1
私は玉名工業高校（以下、本校）の
教育目標を理解している。 27% 65% 7% 1%
2
本校は工業教育の推進に積極的
に取り組んでいる。 45% 52% 3% 0%
3
本校は生徒に夢を与え、やる気を
引き出す教育に努めている。 33% 59% 7% 1%

4
本校はホームページや安心メール
等を通じて積極的に情報発信を
行っている。

49% 44% 7% 0%

5
生徒はボランティア活動を積極的
に行っている。 23% 52% 22% 3%
6
子どもは本校の教え方は工夫され
ていて授業がわかりやすいと言っ 18% 61% 17% 4%
7
自分の子どもは家庭学習に取り組
んでいる。 13% 38% 38% 12%

8
自分の子どもは積極的に授業に参
加し、学習活動に意欲的に取り組
んでいると思う。

26% 57% 14% 3%

9
本校では生徒が進路目標を達成す
るために適切な情報が提供されて 35% 57% 6% 2%

10
本校では将来を見越したキャリア
教育がなされ、進路目標の設定に
つなげている。

35% 58% 7% 1%

11
自分の子どもは進路目標を達成す
るために努力している。 26% 50% 20% 5%

12
自分の子どもは玉工手帳を活用し
ている。 19% 40% 29% 12%

13
本校は適切に生徒指導を行い、未
然防止を図っている。 32% 61% 6% 1%

14
自分の子どもは規則正しい生活習
慣ができている。 21% 54% 21% 4%

15
本校は自転車、原付バイクの安全
運転指導に取り組み、事故防止に
努めている。

47% 49% 3% 1%

16
本校はいじめなどがなく、安心して
生活できる場である。 40% 53% 6% 1%

17
本校は生徒が職員に悩み事を相
談しやすい雰囲気となっている。 21% 57% 17% 5%

18
本校は特別支援教育の体制が整
い、生徒の支援が充実している。 28% 61% 10% 1%

19
本校は命を大切にする教育が取り
組まれている。 33% 62% 3% 1%

20
本校は人権教育に積極的に取り組
んでいる。 30% 63% 7% 0%

21
本校は感染症予防等における健康
管理が適切に行われている。 44% 51% 4% 1%

22
本校は実習等における事故防止に
努めている。 45% 52% 2% 0%

23
校内は掃除が行き届き整理整頓さ
れ安全である。 42% 54% 3% 1%

24
本校の部活動は顧問の指導のもと
活発に活動している。 42% 51% 6% 1%

25
学校行事は学校の特色を生かし適
切に行われている。 39% 56% 5% 1%

26
自分の子どもを玉名工業高校に入
学させて良かった。 63% 33% 3% 1%

27
本校は保護者との連携がうまくとれ
ている。 30% 61% 8% 1%

28
本校の保護者はＰＴＡ活動に協力
的である。 22% 65% 11% 2%


